
  

 
 
 

 
 اهتمرين الأول:

 ̅ ،  ̅ ، ̅ ،   ̅ ماذا توافق محاور الدوران الاهقلابية امتامية  -1

 بعمويات امتناظر المباشرة

 بواسعة الإسقاط امس تيريوغرافيوضح ذلك  -2

  اهتمرين امثاني:

اشرح على مراحل كما في الدرس الإسقاط امس تيريوغرافي نوبوورة  

  .1الموضحة في امشكل

 امثامث:اهتمرين 

 المرفق 2امشكل–وضح عمويات امتناظر المعبقة على امبوورة -1

 .D,C,B,Aاعط معاملات ميور ملاوجه -2

 ارسم الاسقاط امس تيريوغرافي معناصر امتناظر امسابقة.-3

 :امرابعاهتمرين 

 ثم اعط اسم كل زمرةوضح عمويات امتناظر المتعوقة بالشكال امتامية 

 

 

 

 

 

 

 :الخامساهتمرين 

سقاظها   ,32m3, -1,222,-42m,-6 أأتمم أأو صحح الإسقاظات امس تيريوغرافية امتامية ثم أأرفق كل زمرة باإ

 
 
 
 

 

 

 

 رــــامشهيد حمه لخضة جامعــ

 ــــــــــــــــةوم الدقيقـامعو كلية

 ـــــــاءــــــــــــــــميكي ــ ام  قسم

 امكريس تاموغرافيــــــــــامقياس 

 امس نة أأولى ماستــــــــــــــــــــر

 2222-2221الموسم الجامـعي 

 22امسوسلة رقم:

 1امشكل 

 2امشكل 


